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Федір Христенко - ще один агент рашистів під
прикриттям у Верховній Раді
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 Нещодавно депутату від забороненої “ОПЗЖ”, а нині позафракційному Федору
Христенку оголосили підозру в державній зраді та зловживанні впливом.
За даними слідства, народний обранець був агентом Федеральної служби безпеки
Російської Федерації ще за часів експрезидента-втікача Віктора Януковича, а згодом
начебто відповідав за посилення російського впливу в Національному
антикорупційному бюро України. 
Крім того, нардеп увійшов до топових прогульників парламенту IX скликання. Він не
з'являвся на засіданнях комітету Ради ще з 2021 року, а напередодні
повномасштабного вторгнення втік за кордон. Також Христенко вказував у власності
родини квартиру в Москві. Він і досі зберігає за собою депутатський мандат. 
Рух ЧЕСНО в рамках спецпроєкту #ПортретНардепа на основі даних із персональних
сторінок нардепів на сайті парламенту демонструє, яким законотворцем є депутат, які
запити він надсилав, до яких законопроєктів подавав правки, які теми порушував
найчастіше. 

Читайте також: Знищення антикорупційних органів: що стоїть за
обшуками в НАБУ

Передвиборчі обіцянки
Федора Христенка обрали до Верховної Ради IX скликання від 46 округу, що на
Донеччині (міста Бахмут, Лиман, частина Бахмутського району). Він балотувався від
нині забороненої проросійської партії “Опозиційна платформа — за життя” (“ОПЗЖ”).
До цього кандидат займався підприємницькою діяльністю. До того ж на
президентських виборах у 2014 році Христенко був довіреною особою Петра
Порошенка в окрузі № 49 на Донеччині.
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Прогноз погоди в Україні на 7
– 10 травня 2026 року
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відомий богослов розвінчав
міфи про назву "Великоросія"
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Фото: Вільне радіо
Також під час виборчої кампанії в 2019 році співголова “ОПЗЖ” Юрій Бойко
приїжджав на 46-ий округ агітувати за кандидата. Тоді, за словами Христенка, їм
намагалися зірвати зустріч із виборцями у вигляді проведення ремонтних робіт на
міській площі.
Окрім того, Христенко привозив на округ відомих артистів. Однак не всі анонсовані
співаки доїжджали до концертів.

Facebook-сторінка “За Христенко”
Під час виборчої кампанії Христенко використовував звичний для проросійських
нардепів набір політичних гасел, зокрема обіцяв відновити мир на Донбасі, досягнути
“відновлення торговельно-економічних зв’язків з Росією та країнами СНД” та “надання
Донбасу автономного статусу у складі України”. Ба більше, в місті Часів Яр кандидат
відвідав випускний вечір і пообіцяв єдиному випускникові-медалісту оплатити його
навчання в будь-якому закладі вищої освіти України.
Загалом виборчий фонд Христенка становив орієнтовно 1,4 мільйона гривень.
Найбільшу суму (понад 660 тисяч гривень) кандидат заплатив за ефірний час на
місцевих ЗМІ. Майже 1,3 мільйона гривень йому пожертвували 9 осіб.
За даними YouControl, Христенко входить до корпоративної групи Брюховецьких-
Кондаурових, які пов'язані з його дружиною. Також він був директором ТОВ
"Істголдкапітал" та кінцевим бенефіціарним власником ТОВ "Карбонкапітал".

Читайте також: Влада на корись собі: 11 випадків, коли нардепи ВРУ
відправляли звернення у власних інтересах
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Зв’язок Христенка з корпоративною групою Брюховецьких-Кондаурових. Скриншот з
YouControl

Читайте також:  Що з колишніми членами проросійської партії ОПЗЖ та
її потомством, що зачаїлося?

Топпрогульник із мандатом
Федір Христенко за час роботи Верховної Ради ІХ скликання подав лише два
депутатських запити, обидва були колективними. Нардеп надіслав запит до Кабміну
щодо дефіциту питного водопостачання на Донеччині. Інший запит направив до
Нацполіції — щодо невідкладної передачі кримінального провадження до суду проти
громадського діяча Сергія Стерненка. Примітно, що автором цього запиту також був
ліквідований нардеп Ілля Кива, якого визнали винним у держзраді. 
При цьому Христенко не надіслав жодного запиту президенту.

Профайл Христенка на сайті Верховної Ради України
Як автор або співавтор законопроєктів нардеп загалом зареєстрував 39 ініціатив, з
яких лише дві стали чинними (прохідність 5%), остання була в жовтні 2021 року.
Нардеп у 2020 році подав як єдиний автор проєкт закону “Про внесення змін до
Закону України "Про очищення влади" (щодо недопущення зовнішнього впливу на
інтереси держави)”, та ініціативу не ухвалили. Також він не мав жодного виступу з
трибуни, лише 10 з місця. 
В одному з виступів Христенко зазначав, що “ОПЗЖ” заперечує проти ринкового обігу
земель сільськогосподарського призначення та виступав за проведення всенародного
референдуму з цього питання.
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Скриншот зі стенограми засідання за 07.02.2020
За кілька днів до повномасштабного вторгнення Христенко звільнився з посади
заступника голови Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань
перевірки АТ "Українська залізниця". Водночас, за даними ЗМІ, він виїхав з дружиною
рейсом “Київ — Дубай”. Навесні 2022 року Христенко не доєднався до жодного з нових
утворень народних обранців у парламенті (груп “ПЗЖМ” чи “Відновлення Україні”) та
залишається позафракційним. 
Водночас нардеп Ярослав Железняк звернув увагу, що майже всі депутати від
“ОПЗЖ”, які виїхали з країни, або написали заяву на складання мандата, або їх
позбавили громадянства України — усі втрачали депутатський мандат. Натомість
Федір Христенко наразі зберігає депутатський мандат, попри підозру.

Читайте також: У квартирі преміум-класу в Польщі живе нардеп з
ОПЗЖ, що втік перед вторгненням. Його тесть фінансував "днр"

Посади Христенка протягом скликання. Скриншот із сайту ВРУ
Наразі нардеп є членом Комітету з питань аграрної та земельної політики. Востаннє
він брав участь у засіданні комітету ще в березні 2021 року. Христенко входить у
топпрогульників парламенту. За час свого депутатства він пропустив понад 50%
голосувань Ради. НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

РЕКЛАМА

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_deputat_work_history?d_id=21083
https://www.pravda.com.ua/news/2022/02/14/7323957/
https://www.chesno.org/politician/118757/
https://glavcom.ua/publications/do-pobachennja-nabu-shcho-naspravdi-krijetsja-za-masshtabnoju-spetsoperatsijeju-sbu--1069304.html
https://argumentua.com/novini/u-kvartir-prem-um-klasu-v-polshch-zhive-nardep-z-opzzh-shcho-vt-k-pered-vtorgnennyam-iogo-tes
https://komagropolit.rada.gov.ua/news/zasidKomit/protokolZasid/Protokol5sesia/74124.html
https://www.chesno.org/post/6211/
https://argumentua.com/export.xml


Результати голосування картки Христенка на 29.08.2019. Скриншот сайту ВРУ
Згідно з даними сайту Верховної Ради, картка Христенка востаннє була
зареєстрована 23 лютого 2022 року. У той день нардеп жодного разу не натис кнопку
“за”, “проти” чи “утримався”, а висвічувався як такий, що “не голосував” (картка в
слоті, але жодні дії не відбуваються). 
Зауважимо, ЧЕСНО неодноразово зазначав, що в обов’язки депутата входить
голосувати “за”, “проти” або “утримався”. Такої ж форми участі в голосуванні, як “не
голосував”, не передбачено регламентом ВРУ. 
Христенко, попри присутність у парламенті, регулярно ігнорував голосування.
Востаннє нардеп натиснув якусь із кнопок для голосування ще 15 липня 2021 року,
проголосувавши “проти” одного з регламентних питань.
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Зазначимо, що відібрати в депутата мандат за прогули наразі неможливо. За
законом, прогульника можуть позбавити депутатських виплат, якщо він протягом
місяця без поважних причин не брав участі у понад 30% голосувань на пленарних
засіданнях або у більш як 50% засідань свого комітету. Проте в травні 2022 року
нардепи зупинили цю норму на час воєнного стану.
Примітно, що натепер 14 округів не мають свого представника в парламенті. Якщо
Христенко втратить мандат, то таких округів буде 15. Наразі через воєнний стан
неможливо провести довибори на мажоритарних округах.

Читайте також: Перелік нардепів, які подали подання до КСУ щодо
скасування антикорупційної реформи

Агент ФСБ, підозри, зв'язки
Нещодавно Федору Христенку заочно оголосили підозру в державній зраді та
зловживанні впливом. За даними слідства, він був агентом ФСБ РФ ще за часів
колишнього президента Віктора Януковича та відповідав за посилення російського
впливу на НАБУ.
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Скриншоти з відео СБУ
Христенко, за даними слідства, перебуває в тісному зв’язку з Юрієм Іванющенком
(відомим як Юра Єнакієвський), який є резидентом ФСБ та “смотрящим” від російської
спецслужби так званої “ДНР”. Крім того, Христенко контактував із колаборантом
Арменом Саркісяном, який загинув від вибуху в одному з елітних московських ЖК на
початку 2025 року.
За даними слідства, нардеп начебто спілкувався з частиною керівників Національного
антикорупційного бюро. Серед них — один із начальників міжрегіональних управлінь
детективів НАБУ Руслан Магамедрасулов, якого СБУ затримала за підозрою у веденні
бізнесу з РФ, та керівник підрозділу детективів НАБУ Олександр Скомаров.
Крім того, Христенко під час Революції гідності задіяв підконтрольних собі приватних
перевізників, щоб перевозити “тітушок”, зокрема, для організації “Антимайдану”.
Відомо, що 15 нардепів поточного скликання отримали офіційні підозри в
правопорушеннях проти національної безпеки.
Примітно, що в 2021 році Христенко, користуючись власним депутатським мандатом,
просив Держприкордонслужбу провести службове розслідування щодо незаконного
розголошення інформації про перетин кордону його дружиною та щодо її 10 візитів до
Москви. Що цікаво, в 2018 році дружина Христенка придбала в Росії квартиру.
Наразі народний обранець переховується за кордоном. За даними проєкту “Схеми”,
за п'ять днів до повномасштабного вторгнення Росії він орендував квартиру в Польщі.
Христенко також вказував у власності родини квартиру на 176 квадратних метрів у
столиці РФ, три паркомісця та комору. А в 2020 році нардеп організував вечірку для
дружини в центрі Москви на суму 1 мільйон доларів; на захід запросили російських
зірок. 
Нагадаємо, Рух ЧЕСНО веде Політхаб та Реєстр зрадників , щоб зберегти політичну
пам'ять громадськості.
—
Джерело:  Рух ЧЕСНО

 

Читайте також: 
Депутати саботажники: хто в Верховній Раді працює найменше під час
воєнного стану?
Депутати Московського патріархату. Хто у Верховній Раді досі відстоює
російські інтереси
Власники найдорожчих автопарків з Bentley, Rolls-Royce, Maybach є
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